



## 2021. április 3., szombat

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT HETEDIK NAPJÁN, URUGUAYBAN, PAYSANDUBAN, AZ AURORA MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA**

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged,  
mert Szent Kereszteddel megváltottad a világot.

Ámen.  
(háromszor)

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Íme, itt van, Akit megírtak és Akit meghirdettek a Szent Könyvekben.

Íme, Aki újra megjelent a múlt apostolainak, a szent asszonyoknak és mindazoknak, akik - az Úr látszólagos vereségén túl is - hittek Bennem.

Íme, Aki újra megjelenik előttetek, Akit még az utolsó idők könyveiben is megírtak és meghirdettek.

Íme, Krisztus újbóli megjelenése.

Tudnotok kell, hogy ez az idő, ez az óra és ez a pillanat az, amikor az Úr újbóli megjelenése nem csak bennetek tűnik elő, hanem az egész emberiségben, mindazokban, akik elhívást kaptak a Visszatérésem előkészítésére.

Hangolódjunk most az Imádat, az ünnepélyesség és a szent áhítat rezgésére, Uratok Feltámadásának nagy pillanata miatt, azok életében, akik hisznek Benne, és akik sohasem adták fel, hogy Igéje szerint éljenek.

Mindazok, akik otthonukban vannak, és hallgatják az Üzenetemet, vegyenek magukhoz egy gyertyát és gyújtsák meg, hogy ne csak Velem virrasszanak, hanem hogy virrasszunk az egész világért, annak helyreállításáért, azokért, akik még nem éltek meg a békét, azokért, akik elveszítették a reményt, azokért, akik a lehetőségek és a méltó élet reményében elhagyták nemzeteiket és elvándoroltak.

Ma, a virrasztás, az ünnepélyesség és a szent hódolat eme napján, tisztességet adok azoknak, akiket megvetnek, akiket kizsákmányolnak, mindazon menekülteknek, akikre keményen lesújtottak saját testvéreik, saját kultúrájuk, saját országuk, mert elfelejtették, mi a szeretet és a testvériség.

Így hát a békéért, a közjóért és a szolgálatért dolgozók minden erőfeszítése elsősorban Szívem fájdalmas Sebeit gyógyítja, amelyeket a világ számos kormánya továbbra is azáltal okoz Nekem, hogy elszakadtak az igazságtól és mindenekelőtt Istentől, mivel egyesültek az uralkodó sötétséggel, a becsvágygal, az illúzióval és a hamis hatalommal, amely aláveti a népeket, és minden testvéreimet.



Az Isteni Testvériség szellemében, a Mesteretek és Uratok Feltámadása miatti virrasztás, ünnepélyesség és szent tisztelet eme napján, Én azért jövök el találkozni veletek, hogy feltámasszam szellemetek, lelketek és tudatotok, hogy minden megújuljon, ne csak bennetek, de testvéreitekben is, azokban, akiknek a legnagyobb szükségük van rá, azokban, akik a békességért és a szenvedés enyhüléséért kiáltanak.

Ezért az Alleluja Szombatján, Helyreállító és Vigasztaló Szellemem - a mindenütt jelen lévősege által - most elmegy a világ összes menekültjéhez és a menekülttáboraikba, hogy higgyenek abban, hogy Én visszatérek majd, és minden dolgot és helyzetet megújítok, Magam köré gyűjtve az ártatlanokat, a szegényeket, a gyerekeket, a nőket és a férfiakat, az időseket és a betegeket, hogy Jelenlétemmel és Csöndemmel újra meggyógyítsam őket.

Én Vagyok az, aki apostolain és követőin keresztül újra, meg újra feltámadt, mindazokon keresztül, akik a Szentségeket saját részükké tették, mindazokon keresztül, akik hisznek a megbocsátásban és a megbékélésben.

Ezért ez a láng, amelyet ma a kezetekben tartotok, legyen a Szent és Magasztos Szellem eljövetele, aki hajdanán megérkezett Pünkösdkor és belépett azok Szent Termébe, akik - hozzátok hasonlóan - az Úr Feltámadását várták.

A Szentlélek magasztos Lángja áradjon belétek és töltsön el benneteket, és a ma kezetekben tartott fénynek a szimbóluma jusson el az egész világba, különösen azokhoz, akik a menedékszállásokon, a világ összes menedékhelyén vannak és lehetőségre várnak, reménykedve várják, hogy a szeretet és az öröm visszatérjen az életükbe.

A virrasztás, az ünnepélyesség és a szent tisztelet ezen Szombatja neveztesse "az ártatlanok és a világ összes menekültje napjának", hogy a bolygón a hatóságok megkapják a Szentlélek Tudományát, és mindenekelőtt elegendő érzékenységet ahhoz, hogy könyörületet, együttérzést és szeretetet érezzenek azok iránt, akik igazságtalanul szenvednek, azok iránt, akik fölött a viszontagságok és a zűrzavar rendszere uralkodik.

Azért jöttem, hogy újra felemeljem a szenvedő belső lényegeket, a világ mind a négy sarkában, a menekülttáborokban élőket, akik mára bevándorlókká lettek, elveszítették azonosságukat, méltóságukat és mindenekelőtt a reménybe vetett hitüket.

Ez is oka annak, hogy a Kereszten meghaltam, hogy életemet mindenkiért odaadtam, hogy az emberi testvériség soha ne szűnjön meg a világban, és így a krisztusi minőség, a szüntelen szolgálat szelleme és az állandó önátadás mindig jelen legyen azokban a szívekben, amelyek felébrednek az Isten Tervére, és arra, hogy életüket odaadják ennek az emberiségnek a szolgálatáért, még, ha nem is vallásosak; ők is részei lehetnek az Én Krisztusi Szellememnek, a segítő szeretet és önátadás szellemének.

Így a virrasztás, az ünnepélyesség és a szent áhítat eme napján egy megsebzett, lealacsonyított, közömbös, leigázott, rabszolgává tett, kizsákmányolt, a gonosz erői által elsötétített világot szemlélek. De emlékezzetek, hogy Isten Királyságának igazi győzelme mindannyiótokon belül van. Ott győzi le a gonoszt a hit, a szeretet és a nemes szíveknek a feltámadt Krisztus iránti ragaszkodása.

Ez a fény, amelyet ma a kezetekben tartotok, kísérjen el titeket az idők végezetéig; és ez a - Szentlélek Leheletéből származó - fény újítson meg titeket és mindig hajtson benneteket a saját életetek és az egész bolygó életének átalakítása felé.



Amíg itt vagyok, és ti elkísértek Engem a virrasztás, az ünnepélyesség és a szent tisztelet ezen szent pillanatában, addig ebben a pillanatban Szellemem eljut a világ összes menekültjének szívéhez, és rajtuk keresztül eljut ennek az emberiségnek a hatóságaihoz, hogy térjenek vissza az Atya Háza felé vezető útra, az erre a bolygóra és erre az emberiségre vonatkozó Akarat teljesítése felé.

Most tegyétek meg felajánlásaitokat az ártatlanokért, hogy ezek a Szentlélek lehelete által mozgatott lelkek elérjék belső feltámadásukat a virrasztás, az ünnepélyesség és a szent tisztelet eme napján.

Zengjük Isten Neveit, hogy az Atya, a Fiú és a Szentlélek jelenléte betöltse az összes menekült szívét, és minden lelket a Földön, akiknek rá kell ébredniük vigasztaló Szeretetemre.

Hallgatlak titeket.

### ***Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:***

*Álljunk fel mindannyian, azok is, akik otthonaikban vannak, hogy Jézus Szent Szívén keresztül megkapjuk a Szentháromság jelenlétét, a virrasztás, az ünnepélyesség és szent tisztelet eme napján.*

*Dal: Isten Nevei*

*Imádkozzunk együtt.*

Jöjj, Szentlélek,  
Világítsd meg a szíveket,  
hogy elérhessék  
Jézus Átlényegülését.  
Ámen.  
(hatszor)

Most érezétek meg, ahogy lényetek legmélyén feltámad szellemetek a mindannyiótok szívében jelen lévő Fényem és Vigasztaló Szellemem által, ahogy a Szentlélek elhozza a tudomány és a bölcsesség felébredését minden tudat számára ezekben a kritikus pillanatokban, azért, hogy legyenek többen, akik szolgálnak, legyenek többen, akik odaadják magukat, legyenek többen, akik hajlandóak az életüket adni másoknak és másokért, hogy a közös jó és az emberi testvériség valláson, társadalmi osztályokon, kultúrákon, etnikai csoportokon vagy bármilyen egyéb körülményen túl beteljesüljön; Szent Szívem Fénye lényegítsen át mindannyiótokat, hogy elérjétek a békét és a kölcsönös szolidaritást, és így mindenki testvérnek érezze magát Krisztusban és Krisztusért, hogy a világot és a Természet Élővilágait helyreállítsák a szeretet művei és a tudatosítás, amelyre a Föld minden lényének szüksége van ahhoz, hogy egy napon elérhesse a megváltást.

És most, az Engem elkísérő és a bolygó minden táján jelen lévő Őrangyalokkal és Égi Angyalokkal együtt, a Szívemből kiáradó Fény által másodjára adott hajtóerőként, az ünnepélyesség szellemében énekeljük el a "Pater Noster"-t.



*Dal: Pater Noster.*

A szent nők Nagyszombaton, várva az Úr Feltámadását, együtt énekeltek.

Amikor arra kérlek benneteket, hogy énekeljétek, az legyen természetesen őszinte, ne az elme gondolja ki, hanem a szív érezze át, mert a lélek az, amely a világegyetem szent hangját kibocsájtja, hogy az isteni kapcsolódáson keresztül az Egek kapui megnyíljanak és az angyalok tevékenykedhessenek.

A tökéletesség a minden egyes hangban, minden egyes dallamban, valamint minden egyes szóban kifejezett szeretetben rejlik. Ez az a hely, amelyben Szeretetem megújul, azokon a hangokon keresztül, amelyek az idők folyamán felajánlják magukat, hogy énekeljenek az Úrnak.

Mielőtt elindulok Auroráról a virrasztás, az ünnepélyesség és a szent áhítat eme napján, és mielőtt ismét bevezetlek titeket Mennyei Egyházamba, hogy megélhessétek a virrasztás ezen napján a Szellemi Közösséget (Spirituális Szentáldozást), egy utolsó dalt kérek tőletek, amely ezúttal Figueiráról érkezik majd.

Ez a dal kifejezi erőfeszítéseket, hogy megéljétek Akaratomat, Terveimet, és főként a szándékot, hogy az időközön és a szíven keresztül megvalósuljon az apostolság.

A dal címe: "Azt, ami vagyok, azt adom Neked".

Ez az üzenet és ez a zene kifejezi egy lélek izzó törekvését arra, hogy Krisztusban tartsa fent magát és ne vesszen el.

Ezért ennek az éneknek mindenkivel rokonságot kellene mutatnia a bolygó eme pillanatában, amelyben a szolgálat és a világi testvérekért való humanitárius önátadás lesz az, ami kikovácsolja benneteket nemcsak Krisztus harcosát, hanem a szolgálót, a szeretet apostolát is.

Ma gyengéden köszönöm, hogy újra eljöttetek találkozni Velem.

Megáldalak titeket és a Békémet adom nektek.

Az Atya, a Fiú és a Szent Lélek nevében. Ámen.